

Державну реєстрацію змін до установчих документів ПРОВЕДЕНО

Дата реєстрації 26.12.2011р.

Номер запису 119105000300417

Державний реєстратор *[підпис]*



ЗАТВЕРДЖЕНО

Міністерство освіти і науки,
молоді та спорту України

Заступник Міністра

[підпис] Б.М. Жебровський

15 листопада 2011 року



Наказ від 15.11.2011р. № 1312

ЗМІНИ ДО СТАТУТУ ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО- ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ №1 М. ІВАНО – ФРАНКІВСЬКА

(Ці зміни є невід'ємною частиною СТАТУТУ ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ №1 М. ІВАНО - ФРАНКІВСЬКА, зареєстрованого виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області (розпорядження №638 від 16 листопада 2001 року) та прийняті на загальних зборах колективу 31 травня 2011 року).

1. У тексті Статуту слова «Міністерство освіти і науки» замінити словами «Міністерство освіти і науки, молоді та спорту» у відповідних відмінках.
2. Частину другу пункту 1.2. Статуту доповнити підпунктом «л» такого змісту:
«здійснення навчання та атестації з питань охорони праці фахівців та посадових осіб інших суб'єктів господарювання».
3. Пункт 6.1. Статуту викласти у такій редакції:
«6.1. Порядок фінансування та матеріально-технічного забезпечення Центру професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська визначаються Бюджетним кодексом України, Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну середню освіту», іншими законодавчими актами України.

Фінансування професійно-технічної підготовки робітників, соціальний захист учнів, слухачів та педагогічних працівників Центру професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська, у межах обсягів державного замовлення, здійснюється на нормативній основі за рахунок коштів державного бюджету.

Центр професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська є неприбутковим закладом. Кошти Центру професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська, одержані від здійснення або на здійснення діяльності, передбаченої цим Статутом, не вважаються прибутком і не оподатковуються. Від оподаткування звільняються доходи Центру професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська, отримані від виготовлення та реалізації товарів (виконання робіт, надання послуг), пов'язані з їх основною, статутною діяльністю».

Директор Центру професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська

Б.В.Казимирів

2011 р.

Начальник Головного управління освіти і науки

Івано-Франківської обласної державної адміністрації

З.А.Болюк

2011 р.



Пронумеровано
прошито
та скріплено
печаткою
на 2 аркушах

